



14 февраля, в День Святого Валентина, в Горловке появится настоящий символ любви - скульптура «Влюбленные сердца». Более подробно об этом проекте «Горловскому Медиа Порталу» рассказал инициатор возведения скульптуры, член совета предпринимателей, активно участвующий в жизни нашего города, - Сергей Пилипчук.

*«В ноябре прошлого года городским головой был учрежден конкурс «Новогоднее настроение» на лучшее иллюминационное оформление зданий и сооружений на территории нашего города к празднованию Новогодних и Рождественских праздников. По итогам этого конкурса в группе, в которой боролись за первое место представители бизнеса, победителем был объявлен наш паб «Берлога». Получив в качестве приза сумму в 5000 грн., мы приняли решение тут же пустить ее в дело, а точнее - на дальнейшее благоустройство Горловки. Так как ближайшим праздником оказался День всех влюбленных, то именно в этом ключе мы и решили поработать. Автором идеи и эскиза выступили наши друзья - магазин «Грин». Силами мастеров ВПУ № 37 и Горловского профессионального лицея из металла была изготовлена конструкция в виде двух сердец, составляющих единое целое, вершину которого украшают голуби. На мой взгляд, эта скульптура символизирует нежные чувства и прочность отношений и добавит немного романтики внешнему виду Горловки. Сердца изготовлены таким образом, чтобы любая влюбленная пара могла повесить на них свой замочек, тем самым скрепив свои отношения, как это делается, например, в парке кованных фигур в Донецке. Конструкция будет установлена возле паба «Берлога» и станет хорошим дополнением к качелям, на которых так любит отдыхать молодежь нашего города. Открытие скульптуры состоится 14 февраля в 12:00», - рассказал нам Сергей.*



# Скрепить свои отношения влюбленным парам Горловки поможет скульптура «Влюбленные сердца»

Горловский Медиа Портал  
09.02.12 10:51

---



Скульптура «Влюбленные сердца» была создана в 2010 году в Горловке. Она является символом любви и крепости отношений. Скульптура была установлена в Горловке в 2010 году. Она является символом любви и крепости отношений. Скульптура была установлена в Горловке в 2010 году. Она является символом любви и крепости отношений.